



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В г. Ижевске предстанет перед судом мужчина, обвиняемый в организации азартных игр



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

Как установлено следствием, обвиняемый незаконно проводил азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны в двух помещениях, расположенных в г. Ижевске, систематически извлекая преступный доход.

Противоправная деятельность ижевчанина выявлена и пресечена в результате проведенных следователем совместно с сотрудниками УЭБ и ПК МВД по Удмуртской Республике следственных и оперативных мероприятий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1440663>